
1

ctop@ijs.si

Od: ctop@ijs.si
Poslano: sreda, 08. marec 2023 22:07
Za: 'members-ctop@ijs.si'
Zadeva: SRIP ToP Novičnik

  

 

 

Projektna pisarna SRIP ToP  

Tržaška cesta 134, 

1000 Ljubljana 

Web: http://www.ctop.ijs.si 

E-mail: ctop@ijs.si  
 

V udobje vašega omizja vam prinašamo informacije o pomembnih dogodkih, aktualnih razpisih in ostalih 

vsebinah, ki bi se vam zdele zanimive. Za dodatne informacije sledite povezavam. 
  

Novice 
  

 

Poslovno sodelovanje z javnim 
raziskovalnim zavodom Rudolfovo 

SRIP Tovarne prihodnosti uspešno sodelujemo z javnim 

raziskovalnim zavodom Rudolfovo. Javni raziskovalni zavod 

Rudolfovo – znanstveno in tehnološko središče Novo mesto 

je bil ustanovljen dne 23. 3. 2022 s strani Vlade Republike 

Slovenije z namenom podpreti tehnološki razvoj in 

inovativnost Jugovzhodne Slovenije in Kohezijske regije 

Vzhodna Slovenija, s tem pa tudi celotne Slovenije. 
 

Preberi več 
 

 

 

 

Eurostars razpis za RRI projekte 

Eurostars je instrument financiranja, ki podpira inovativna 

mala in srednja podjetja ter projektne partnerje (velika 

podjetja, univerze, raziskovalne organizacije in druge vrste 

organizacij) s financiranjem mednarodnih skupnih raziskav 

in razvoja ter inovacijskih projektov. S sodelovanjem lahko 

organizacije dostopajo do javnih sredstev za mednarodne 

skupne raziskovalne in razvojne projekte na vseh področjih. 
 

Preberi več 
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Javni razpis za predložitev projektov (za 
standardne projekte) v okviru Interreg 
programa Slovenija-Madžarska 2021-
2027 

Interreg program Slovenija-Madžarska za programsko 

obdobje 2021-2027 vabi morebitne upravičence k predložitvi 

projektnih vlog v okviru tega javnega razpisa za predložitev 

projektov. Predmet tega javnega razpisa za predložitev 

projektov je sofinanciranje projektov, ki učinkovito 

prispevajo k splošnemu cilju programa, ki je prispevati k 

dejavni in sodelujoči programski regiji, ki se zaveda svojih 

okoljskih, naravnih in kulturnih vrednot, s spodbujanjem 

trajnostne rabe, varstva in izkoriščanja v turistične namene 

ter vzpostavitvijo prepoznavne in privlačne zelene turistične 

destinacije. 
 

Preberi več 
 

 

 

 

2. razpis projekta Mind4Machines 

Cilj MIND4MACHINES je olajšati medsektorsko in čezmejno 

podporo, ki jo potrebujejo MSP v proizvodnji za preizkušanje 

in sprejemanje najnovejših digitalnih tehnologij za 

preobrazbo v pametnejšo, bolj zeleno in z viri gospodarnejšo 

proizvodnjo, ki je usklajena z najnovejšimi politikami EU. 

Končni cilj objavljenih razpisov je financiranje in spodbujanje 

validacije novih medsektorskih in medregionalnih digitalnih 

proizvodnih vrednostnih verig, ki zagotavljajo inovativno 

blago, storitve in procese v novih sektorjih. 
 

Preberi več 
 

 

 

 
 

   

Prihajajoči dogodki 
  

  
   

 

 

LOTRIČ Metrology M & Q AKADEMIJA (marec 2023) 
1. do 29 . Mar 2023 
LOTRIČ Metrology vas vabi, da se v marcu pridružite na prvih izobraževanjih v 

okviru M & Q akademije. »Vse, kar morate vedeti o »: od 1 do 8 koristnih ur – 

tudi izkustveno! Na kratkih in dinamičnih izobraževalnih srečanjih boste spoznali 

prvine posameznih področij meroslovja. 
Preberi več 

 

 

  
   

 

 

Manufacturing 2023: Driving Resiliency in the Face of 

Economic Hardship 
9. Mar 2023 ob 17:00 
Strokovnjaki označujejo proizvodno okolje leta 2023 kot trojni pritisk na 

uspešnost: grozeče gospodarske težave, ki pritiskajo na njihov rezultat, 

konkurenčen trg za kvalificirane delavce in nepričakovane motnje v dobavnih 

verigah. V tem svetu proizvodna učinkovitost ni glavni cilj proizvajalcev – to je 

odpornost. 
Preberi več 
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Kako uspešna so slovenska podjetja v BigScience in 

kje so še priložnosti? 
10. Mar 2023 ob 9:00 
Dogodek bo potekal v organizaciji Gospodarske zbornice Slovenije, Ministrstva 

za visoko šolstvo, znanost in inovacije in Ministrstva za gospodarstvo, turizem in 

šport. Vabijo podjetja, ki že poslujete z znanstveno raziskovalnimi centri (npr. 

CERN, ESA, FAIR, itd), da izmenjate vaše izkušnje in navežete nove poslovne 

stike. 
Preberi več 

  

  
 
  

 
 

Brezplačni strokovni posvet – »Okoljski vidiki gradiv« 
10. Mar 2023 ob 10:00 
SPIRIT Slovenija vas vabi, da se udeležite brezplačnega strokovnega posveta z 

naslovom: »Okoljski vidiki gradiv«. Organizator posveta je Ministrstvo za 

gospodarstvo, turizem in šport – Direktorat za lesarstvo. 
Preberi več 

 

 

  
   

 

 

SIQ usposabljanja v marcu 
13. do 29. Mar 2023 
Slovenski institut za kakovost in meroslovje nudi aktualna znanja, izmenjavo 

izkušenj in strokovno podporo pri iskanju praktičnih rešitev iz delovnega okolja 

njihovih udeležencev. Z uveljavljenimi predavatelji ter mednarodnim 

povezovanjem ostajajo vodilni na področjih kakovosti in odličnosti. Vljudno vas 

vabimo k udeležbi na spodaj navedenih usposabljanjih, ki bodo potekala v 

mesecu marcu 2023. 
Preberi več 

  

  
   

 

 

INTEGRADDE Final Event: The future of European 

Manufacturing 
14. Mar 2023 ob 9:30 
Konferenca (ki bo vključevala različne razprave in kosilo za mreženje) bo združila 

oblikovalce politik na visoki ravni, industrijske akterje, raziskovalne ustanove in 

druge pomembne zainteresirane strani, da bi izmenjali mnenja o trenutno najbolj 

perečih vprašanjih, povezanih s 3D-tiskanjem v proizvodnem sektorju. 
Preberi več 

  

  
   

 

 

Poslovna konferenca z delegacijo iz Turčije 
14. Mar 2023 ob 10:00 
V organizaciji turškega Odbora za ekonomske odnose s tujino (DEIK), Javne 

agencije SPIRIT in GZS bo Slovenijo v 2023 obiskala poslovna delegacija iz 

Turčije. Pričakujejo obisk približno 20 predstavnikov turških podjetij iz različnih 

sektorjev. Gre za povratni obisk v povezavi z izhodno delegacijo slovenskih 

podjetij v Ankaro in Istanbul, ki so jo izvedli avgusta 2022. 
Preberi več 

 

 

  
 
  

 

 

Getting Started with Industrial Simulation 
16. Mar 2023 ob 19:00 
Računalniška simulacija je daleč napredovala. Digitalni dvojčki, programiranje 

brez povezave, simulacije in programska oprema niso več orodja za zelo velike 

in zelo povezane integratorje, proizvajalce originalne opreme robotov in 

proizvajalce. Programska oprema postaja enostavnejša za uporabo, 

neprecenljiva kot orodje za načrtovanje in razlikovanje pri navajanju velikih, 

kompleksnih projektov. 
Preberi več 
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Konferenca: Clean Energy Transition – Dutch Orange 

meets Adriatic Blue 
6. Apr 2023 ob 10:00 
Energija, napredek in priložnost. Vljudno vas vabimo, da se prijavite na največjo 

regionalno konferenco Clean Energy Transition – Dutch Orange meets Adriatic 

Blue, ki bo potekala v Sloveniji v hotelu Intercontinental 6. aprila 2023 v hibridni 

obliki. Slovensko-nizozemska Poslovna Platforma SDBP vas skupaj z njihovimi 

partnerji vabi, da predstavite svoje podjetje in se družite z vodilnimi deležniki 

bodisi kot spremljevalec bodisi kot sponzor z izbiro enega od prilagojenih 

sponzorskih paketov. 
Preberi več 
  
   

 
 

  

Aktualni razpisi 
  

Advanced Materials & Manufacturing United for Lightweight (AMULET) 

Rok za prijavo: 22.3.2023 
Iščejo majhen konzorcij največ 3 MSP, ki jih zanima znižanje emisij CO2 in so pripravljeni inovirati nove lahke industrijske 
vrednostne verige v avtomobilskem, vesoljskem in aeronavtičnem, energetskem in gradbenem sektorju. AMULET bo 
identificiral trenutne sektorske izzive glede na vrsto naprednega materiala 

  

Javni razpis na področju fotonike za uporabo ELI infrastrukture 

Rok za prijavo: 25.4.2023 
EUREKA vabi k prijavi na razpis SMART o napredni proizvodnji. Namen tega je povečati konkurenčnost, rast in privlačnost 
evropskih diskretnih proizvodnih industrij s spodbujanjem raziskav in razvoja ter inovacij v odprti skupnosti velikih industrij, 
MSP, raziskovalnih in tehnoloških organizacij, akademskih krogov in organizacij uporabnikov. 

  

ERC nepovratna sredstva za raziskovalne projekte 

Rok za prijavo: April in Maj 2023 
European Research Council (ERC), ki ga je leta 2007 ustanovila Evropska unija, je glavna evropska organizacija za 
financiranje odličnih pionirskih raziskav. Financira kreativne raziskovalce vseh narodnosti in starosti za vodenje projektov po 
vsej Evropi. 

  

Made in Europe  

Rok za prijavo: 2023-2024 
Evropska komisija je 6. decembra 2022 uradno sprejela glavni delovni program Obzorje Evropa 2023–2024, s čimer so na 
voljo teme razpisov v okviru grozda 4 (in v njem v okviru programa Made in Europe). Razpisi za leto 2023 so zdaj na voljo za 
prijavo prek portala za financiranje in razpise. 

  

Podpora zagonskim, mikro, malim in srednjim podjetjem pri strateški trajnostni in krožni 

transformaciji poslovanja v letih 2022-2025  

Rok za prijavo: 2024 
Namen javnega razpisa je strokovna in finančna podpora zagonskim, mikro, majhnim in srednje velikim podjetjem pri 
intenzivnem procesu trajnostne in krožne transformacije poslovanja, s poudarkom na zasledovanju strateških ciljev učinkovite 
rabe virov, krožnega gospodarstva, zniževanja negativnih oz. povečevanju pozitivnih vplivov na podnebje in okolje, družbo in 
ekonomsko skupnost ter posledično povečanju produktivnosti in konkurenčnosti slovenskih podjetij. 

  

  
 

SRIP ToP Člani 

Predstavljamo vam enega izmed naših članov: 
  

  
  

  

 

 
IJS Odsek za avtomatiko, biokibernetiko in robotiko - E1 
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Odsek za avtomatiko, biokibernetiko in robotiko se na Institutu "Jožef Stefan" 

ukvarja z raziskovalno razvojnimi temami, ki obravnavajo značilnosti gibanja 

pri človeku ter njegovo povezavo z okoljem, s strojem ali tehnološkim 

procesom. Rezultati teh raziskav se uporabljajo v industrijski avtomatizaciji in 

robotizaciji kot ključnemu gradniku tovarn prihodnosti ter v različnih vejah 

medicine in v športu. Poleg temeljnih raziskav na teh področjih izvajajo tudi 

raziskave in razvoj, ki omogočajo, da se pridobljeno znanje in tehnologije čim 

prej prenesejo k uporabnikom tako v medicini kot tudi industriji. Glavne smeri 

raziskav se nanašajo na integracijo mobilnosti in manipulacije pri industrijskih 

in servisnih robotih, na humanoidne robote, v tovarne prihodnosti, na študij 

fizioloških značilnosti človeka v različnih (ekstremnih) okoljih, na razvoj novih 

biomedicinskih naprav, metod in postopkov ter na problematiko 

avtomatizacije, robotizacije in informatizacije industrijske proizvodnje. Tako 

raziskave odseka vključujejo skoraj vsa področja robotike, od kinematike in 

dinamike mehanizmov, vodenja robotov, robotskega vida, pa do servisne 

robotike in biomehanike. Izvajajo tudi zahtevne naloge avtomatizacije in 

robotizacije proizvodnje za tovarne prihodnosti, ki presegajo dostopne rešitve 

na trgu ter zahtevajo inovativne in alternativne pristope, tako v okviru 

evropskih kot tudi domačih projektov. 
  

 
 

Za dodatne informacije sledite povezavam ali preverite še ostale Novice in Dogodke na naši spletni 
strani. 

Poleg spletne strani, za obveščanje uporabljamo tudi Twitter in Linkedin, kjer vas vljudno vabimo, da se 

nam pridružite. 
  

   

 

   

 

   

 

 

  

  

Naložbo št. 2130-17-090102 sofinancira Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. 
   

 

 
 

 

 

  

 

 

Sporočilo ste prejeli, ker ste se član SRIP ToP ali pa ste kakorkoli drugače sodelovali pri naših aktivnostih 

in podali vaše soglasje za obveščanje preko elektronske pošte. Nekatere kontakte smo prejeli tudi v 

javno dostopnih bazah. V kolikor naših obvestil ne želite več prejemati, se lahko odjavite na povezavi. 
   

© SRIP Tovarne Prihodnosti 2023 
    

  


